

府前小区招聘本小区人员组成文明秩序维护队巡逻

“情理”牌治脏乱差效果不差

本报9月3日讯(记者 吕增霞) “师傅,你门前的这些垃圾桶和砖头能清理一下吗?这样看着很不美观。”3日,府前小区文明秩序维护队在小区里巡逻。为改善小区环境,小区物业效仿上海等地的做法,招聘本小区人员组成专职文明秩序维护队,一天24小时不间断巡逻。3日,记者前往小区一探究竟。

外租户成治理难点

负责府前小区物业管理的李国峰告诉记者,府前小区百分之八十是外租户,而且几乎所有的平房都是经营商户,清洁工从早上4点开始捡拾垃圾包,整天有捡不完的垃圾,“很多租户将垃圾包随便丢弃,给我们清洁工作带来了不便。”

据了解,府前小区地处繁华地带,加之平房多,外租户多,造成了经营户特别多的现状,“物业费收不上,管理更跟不上,这样就进入了一个恶性循环的怪圈。”李国峰告诉记者,之前小区里已经换了好几拨物业,但小区的脏乱差就是没有改观。

小区居民成维护员

为了收到劝导的效果,府前小区物业公司招聘了10名专职文明秩序维护员。文明秩序维护队队长王会臣告诉记者,他们大都是退休职工,年龄比较大,有耐心,而且又是



文明秩序维护员正在对商户进行耐心的劝导。本报记者吕增霞摄

本小区居民,责任心强。

记者在跟随采访中看到,这些文明秩序维护员在劝导的过程中,先是送上文明用语,然后再以情动人,以理服人,很多商户在劝导之后都会主动整改,“有时候也会碰壁,但是我们还是会一直不

停地讲道理,他们就会觉得不好意思了,有时候我们会自己动手帮忙整改。”维护队员李全说,住在小区很多年了,大家其实也不希望小区一直被别人说成脏乱差,他们还是很珍惜这个大环境的。

中秋月饼高调上市 穿上“靓装”价格翻番

本报9月3日讯(记者 嵇磊) 距离中秋节还有一个月的时间,不少礼盒装的月饼开始上市。3日,记者走访东营部分超市了解到,近日,礼盒装的月饼纷纷上市,价格大多在上百元。穿上“靓装”的月饼,价格也翻了一番。

3日,记者在西城路济南上的某大型超市内看到,礼盒装的月饼被摆放在超市显眼的地方。包装精美的月饼吸引了不少市民驻足查看,这些月饼包装精美,有的是铁盒,有的是木质的礼盒,分为是多种口味,价格在七十多元至三百多元不等。记者发现礼盒包装越精美的月饼价格上也越贵。

“这些礼盒的月饼包装挺好看的,价格上也挺贵的。”市民王先生表示,像类似礼盒装的月饼比较适合

送礼,如果自己吃还会选择散装的月饼。在济南路上的另一家超市内摆放着不少散装月饼,“我们这里可以提供礼盒,但要收取一定的费用。”超市的工作人员表示。记者在超市内看到,超市的礼盒有多种,大多画面精美。记者发现,装在礼盒中的月饼价格也翻了一番。该超市的蛋黄月饼一个是10元,一种礼盒可以装4个蛋黄月饼,工作人员把月饼装到普通礼盒后的价格则变成了80元,包装盒多出了40元。

“我们的礼盒里还有其他礼品。”位于济南路与西二路交叉路口附近的某超市月饼销售人员表示,蛋黄味的月饼每斤是30元,礼盒可以装两斤,最后装在礼盒后的月饼价格要一百二十多元。

女子爬塔吊讨要工钱 消防伸援手解决难题

本报9月3日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 吕静静 张丽娟) 8月30日,一女子爬上利津县一处工地的塔吊讨要工钱。经过消防联系,承包商承诺将工程款结清,该女子才慢慢下了塔吊。

8月30日下午5时3分,东营消防支队利津大队接到报警称,利二路某工地的塔吊上有人被困,急需消防救援,中队官兵迅速出动两部消防抢险救援车、一部登高车到达现场。

消防官兵到达现场后,看到一女子在十三楼高的塔吊上情绪十分激动。据了

解,该女子爬上塔吊后,周围的人拨打119请求消防官兵救援。利津大队指挥员把到场官兵分成两组,一组抬出救生气垫铺在塔吊下面,另一组迅速爬上塔吊入口处与塔吊上女子联系,稳定女子情绪。

此女子代表的施工单位,为承包商完成了工程,工程方却迟迟没有付给施工方工程款。她多次索要未果,于是想出如此极端方式。在场消防官兵边安抚女子情绪边找到承包商,承包商过来承诺给结清工程款,塔吊上女子这才慢慢移动走下塔吊。

开学了,“小饭桌”再受关注

监管问题成家长关心的焦点

本报首席记者 聂金刚 本报实习生 盖筱筱

随着新学期的开始,“小饭桌”再度成为社会关注的焦点。在众多“小饭桌”的轰炸式宣传招生面前,学生家长却无从辨别其真假好坏,“小饭桌”的监管再次成为家长关心的问题。

学生开学 “小饭桌”迎来旺季

9月1日,记者走访了东营市中小学附近的“小饭桌”,发现学生还没正式返校,可是“小饭桌”却早已经打出了招牌,纷纷抢夺生源。经过一夏天的沉寂,“小饭桌”再次进入学生以及家长的视线。

海河小学门口一家“小饭桌”正在招人的工作人员李女士说,开学前一周他们就已在学校外面蹲点招人,为有需求的学生提供食宿休息场所。由于竞争对手太多,众多“小饭桌”的招生人员连午饭都在外面招生点吃。

李女士说,寒暑假是“小饭桌”最清闲的时间。学生放假,“小饭桌”的客源随之消失。尽管没有生意,李女士他们这些“小饭桌”并没有闲着。据李女士介绍,他们会利用这段时间好好装修房间以及清理卫生。

消防检查 “小饭桌”合格率低

9月1日,记者跟随消防监督检查人员对东营市中心城区的“小饭桌”进行了安全检查。检查结果显示,多数“小饭桌”的消防设施不齐全,有的“小饭桌”压根没有到消防部门备案。

消防监督检查人员介绍,“小饭桌”是社会催生的一种产物,为不方便接送学生的家长提供了方便,可是“小饭桌”的消防安全意识普遍偏低。“小饭桌”是学生聚集的场所,一旦发生火灾,后果很严重。

记者走访了多家“小饭桌”,发现卫生状况有了改善,不过却很少有“小饭桌”重视消防安全以及孩子的人身安全。海河小学“小饭桌”经营者王先生说,购置消防器材的费用太大,他们平时对孩子都非常上心,应该不会发生火灾。

监管缺失 家长非常不放心

由于没有主管部门,众多部门在监管中存在权力交叉,“小饭桌”在经营过程中缺少监管。部门监管的缺失让很多家长不放心,面对铺天盖地的宣传,家长却不知如何辨别好坏。

正在给孩子寻找中午吃饭休息的地方的家长刘先生表示,这么多的“小饭桌”让他挑花了眼。由于没有像饭店笑脸这样的标志,家长在挑选起来很难辨别好坏。“相关部门平时应该加强监管,万一出现问题,更没有部门愿意出来负责了。”

市民张先生表示,其他地方的“小饭桌”都有主管部门,东营的“小饭桌”监管却存在重叠。食药局、工商、消防等都能管,却没有主管部门,“应向济南等地方学习,解决好家长关心的这一问题。”



打击犯罪

8月31日,东营经济技术开发区公安分局联合工商、税务、质检、银监等部门在清风湖北门举办以“部门协作打击防范经济犯罪,社会参与共建和谐幸福家园”为主题的惠民活动。整个活动共出动民警20余人,发放宣传材料300余份,收到了良好的社会效果。本报记者 王超 本报通讯员 张振龙 摄影报道